

В мае на базе летнего оздоровительного лагеря «Мечта» (с. Хомутцы) прошли пятидневные учебные военно-полевые сборы юношей 10-х классов общеобразовательных учреждений района, которые являются обязательной частью школьной программы по ОБЖ и одним из этапов подготовки юношей к военной службе.

Руководил сборами преподаватель ОБЖ Песчанской СШ Ф. П. Резанов, штаб учебных сборов возглавил преподаватель Хомутчанской СШ Н. В. Селихов. Организацию и проведение занятий по строевой, огневой, тактической и физической подготовке взял на себя тактический центр специальной подготовки г. Губкина.

Учебно-тематический план проведения учебных сборов включал в себя теоретический и практический курс. Ребята узна-



Будущие защитники Отечества.

смазывать и хранить это боевое оружие.

Н. В. Селихов организовал практическое занятие в тире Хомутчанской СШ по правилам стрельбы и мерам безопасности при стрельбе из пневматического и боевого оружия. Эти занятия стали хорошей подготовкой к кульминации



### УЧЕБНЫЕ СБОРЫ

## В ВОЕННО-ПОЛЕВЫХ УСЛОВИЯХ

ли об основах подготовки граждан к военной службе, о порядке размещения и быте военнослужащих, об основах обеспечения безопасности, что такое суточный наряд,

учебных сборов — стрельбам, которые 28 мая районный военный комиссариат прово-

дил на стрельбище близ села Хомутцы.

Очень жаль, что многие десятиклассники по состоянию здоровья не смогли участвовать в учебных сборах. В этом году отдел образования принял жесткую позицию. Списки детей, допущенных к сборам, были составлены совместно с врачами ЦРБ и военным комиссариатом.

Большое внимание на сборах уделялось физической и строевой подготовке. Опыт ведения боевых действий в горячих точках показывает, что молодежь необходимо готовить к перенесению больших нагрузок, как физических, так и психологических, для того, чтобы выжить и победить.

Ребята не испугались трудностей армейской

жизни, весело и интересно провели время на сборах. Подарком им за терпение и мужество стал праздничный концерт военно-патриотической тематики, подготовленный силами Хомутчанской СШ. А на следующее утро юноши блестящие справились с последним испытанием — смотром песни и строя.

**О. ПАВЛЕНКО,**

методист райотдела образования.



Ребята учатся стрелять.

организация караульной службы, обязанности часового, строевая подготовка. Наибольший же интерес вызвал практический курс молодого бойца. Особенно огневая и тактическая подготовка. Ребята научились разбирать и собирать автомат Калашникова, изучили работу его частей и механизмов, освоили, как надо чистить,